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1. Age
Response Response

Percent Count
18-20 | 40.6% 132
21-25 | | 51.7% 168
26+ [ 7.7% 25
answered question 325
skipped question 5

2. Sex

Response Response

Percent Count
Male | I 54.3% 176
Female | | 45.7% 148
answered question 324
skipped question 6
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3. Year in School

Response Response

Percent Count
First Year Student [ ] 8.9% 29
Sophomore [ ] 15.9% 52
Junior | 35.5% 116
Senior | 25.1% 82
Senior+ [ ] 14.7% 48
answered question 327
skipped question 3

4. Registered Voter

Response Response

Percent Count
Yes | 83.0% 268
No | 17.0% 55
answered question 323
skipped question 7
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5. Political Party

Response Response

Percent Count
Republican 34.4% 108
Democratic 32.2% 101
Independent 18.2% 57
other [ ] 15.3% 48
answered question 314
skipped question 16

6. Political Leaning

Response Response

Percent Count
Conservative | 40.7% 129
Liberal 36.9% 117
Independent [ ] 11.4% 36
other [ ] 11.0% 35
answered question 317
skipped question 13
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7. Have you ever or are you currently serving in any branch of the U.S. armed forces?

Response Response
Percent Count

Yes [ 6.5% 21

No | | 93.5% 302
answered question 323
skipped question 7

8. Military Branch:

Response Response

Percent Count
Marines 0.0% 0
Air Force [ 4.8% 1
Army | 38.1% 8

Navy [ 14.3% 3

National Guard | 47.6% 10

Other (please specify)

1
answered question 21
skipped question 309
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9. Are the U.S expenditures for the war worth the effort to stabilize the country of Afghanistan?

Strongly . 5 3 . 5 Strongly Rating Response
disagree agree Average Count
Choose one answer 7.4% (24) 13.5% (44) 25.2% (82) 27.6% (90) 18.1% (59) 4.6% (15) 3.7% (12) 3.64 326
answered question 326
skipped question 4
10. Is making no changes in the current U.S. policy the best course of action?
Strongl Strongl Ratin Response
. aly 1 2 3 4 5 aly g p
disagree agree Average Count
Choose one answer  19.4% (63) 23.7% (77) 24.0% (78) 24.3% (79) 6.5% (21) 0.6% (2) 1.5% (5) 2.83 325
answered question 325
skipped question 5
11. Do you think current U.S. troop levels should:
Greatl Greatl Ratin Response
Y 1 2 3 4 5 ' y g p
decrease increase Average Count
Choose one answer  11.0% (36) 14.1% (46) 28.1% (92)  30.6% (100) 10.7% (35) 3.7% (12) 1.8% (6) 3.45 327
answered question 327
skipped question 3
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12. Do you think the policy of increasing U.S. troop levels has made a positive impact in Afghanistan?

Strongly . 5 3 . 5 Strongly Rating Response
disagree agree Average Count
Choose one answer 7.1% (23) 13.5% (44) 15.3% (50) 30.1% (98) 19.6% (64) 8.3% (27) 6.1% (20) 3.91 326
answered question 326
skipped question 4
13. Do you think the current U.S. policy is an effective means to stabilize Afghanistan?
Strongl Strongl Ratin Response
. aly 1 2 3 4 5 aly g p
disagree agree Average Count
Choose one answer 7.1% (23) 18.3% (59) 20.1% (65)  34.7% (112) 15.8% (51) 2.8% (9) 1.2% (4) 3.47 323
answered question 323
skipped question 7
14. Do you think Afghanistan is currently in a state of civil war?
Strongl Strongl Ratin Response
. gly 1 2 3 4 5 aly g p
disagree agree Average Count
Choose one answer 2.8% (9) 4.9% (16) 4.3% (14) 28.8% (94) 36.5% (119) 13.8% (45) 8.9% (29) 4.68 326
answered question 326
skipped question 4
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15. Do you think economic stimulus will pull the Afghan people away from terrorist activities and into jobs programs?

Strongly . 5 3 . 5 Strongly Rating Response

disagree agree Average Count
Choose one answer  9.8% (32) 11.3% (37)  25.8% (84) 21.8% (71)  24.5% (80) 4.9% (16) 1.8% (6) 3.62 326
answered question 326
skipped question 4

16. Is economic development an effective tool to create jobs and promote peace in Afghanistan?

avares : ? . 3 e e cem
Choose one answer 2.8% (9) 4.3% (14) 9.2% (30) 24.6% (80)  39.1% (127)  14.2% (46) 5.8% (19) 4.59 325
answered question 325
skipped question 5

17. Do you think there is a correlation between Afghanistan's high unemployment rate and the likelihood of involvement in terrorist organizations?

Strongl Strongl Ratin
i Ly 1 2 3 4 5 Ly ¢
disagree agree Average
Choose one answer 3.4% (11) 3.1% (10) 10.1% (33) 17.4% (57) 27.2% (89) 23.9% (78) 15.0% (49) 4.94

answered question

skipped question

Response
Count

327

327
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18. Do you think it is more important for U.S. policy to switch focus to stimulating economic development in Afghanistan?

Not very 1 5 3 4 5 Very Rating Response
important important Average Count
Choose one answer  5.8% (19) 8.0% (26) 13.2% (43)  27.6% (90)  32.5% (106)  9.2% (30) 3.7% (12) 4.15 326
answered question 326
skipped question 4

19. Do you agree that the U.S. government should work with the leaders of Afghanistan to extract minerals for economic development?

Strongly 1 2 3 " E Strongly Rating Response
disagree agree Average Count
Choose one answer 2.5% (8) 5.2% (17) 11.7% (38)  30.9% (100)  33.6% (109)  12.7% (41) 3.4% (11) 4.40 324
answered question 324
skipped question 6

20. Do you think Middle Eastern nations including Iran and Pakistan should provide funding for economic development plans in Afghanistan?

Strongly q 2 3 a 5 Strongly Rating Response
disagree agree Average Count
Choose one answer 8.6% (28) 8.9% (29) 12.9% (42) 28.6% (93) 26.5% (86) 9.5% (31) 4.9% (16) 4.04 325
answered question 325
skipped question 5

8 of 18




21. Do you think U.S. efforts to train Afghani security forces are an effective means to stabilize Afghanistan?

Strongly . 5 3 . 5 Strongly Rating Response
disagree agree Average Count
Choose one answer 4.6% (15) 6.7% (22) 12.5% (41) 22.3% (73)  36.3% (119) 13.1% (43) 4.6% (15) 4.37 328
answered question 328
skipped question 2
22. Do you think Afghani security forces are a reliable means to stabilize Afghanistan?
Strongl Strongl Ratin Response
. aly 1 2 3 4 5 aly g p
disagree agree Average Count
Choose one answer 4.0% (13) 11.0% (36) 21.1% (69)  30.9% (101) 23.9% (78) 6.1% (20) 3.1% (10) 3.90 327
answered question 327
skipped question 3
23. Do you think the Afghan security forces will be successful?
Strongl Strongl Ratin Response
. gly 1 2 3 4 5 aly g p
disagree agree Average Count
Choose one answer 3.1% (10) 10.2% (33) 18.3% (59)  37.6% (121) 23.6% (76) 4.7% (15) 2.5% (8) 3.92 322
answered question 322
skipped question 8
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24. Do you think U.S. forces can relinquish control to the Afghan forces?

Strongly
disagree

Choose one answer 6.0% (19) 9.7% (31) 24.8% (79

) 27.9% (89)

4 5 Strongly Rating
agree Average
20.7% (66) 7.2% (23) 3.8% (12) 3.84

answered question

skipped question

Response
Count

319

319

11
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25. How long do U.S. forces need to train Afghan security forces (# of years)?

Response Response

Percent Count

more than 20 ] 0.6% 2
20 1 0.6% 2
19 0.0% 0
18 0.0% 0
17 0.3% 1
16 0.0% 0
15 [ 2.2% 7
14 0.0% 0
13 0.0% 0
12 0.3% 1
1 | 0.3% 1
10 | 17.3% 54
9 0.0% 0
8 [ 2.9% 9
7 3.8% 12
6 [ 0.6% 2
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5 | 31.0% 97
4 [ ] 7.7% 24
3 ] 9.9% 31
2 B 10.9% 34
1 ] 5.8% 18
less than one  [_] 5.8% 18
answered question 313
skipped question 17
26. Do you agree that the Afghani government should regulate or eliminate the poppy industry?

No regulation Some regulation Complete elimination Rating  Response

Average Count
Choose one answer 8.6% (27) 76.4% (239) 15.0% (47) 2.06 313
answered question 313
skipped question 17
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27. Are U.S. troops making the situation in Afghanistan better or worse?

Worse 1 2 3 4 5 Better Rating  Response
Average Count
Choose one answer  7.4% (24) 7.7% (25) 16.9% (55)  30.1% (98)  23.0% (75) 8.6% (28) 6.4% (21) 4.05 326
answered question 326
skipped question 4
28. Are U.S. troops doing an effective job of protecting Afghani citizens?

avares : ? . 3 e e cem
Choose one answer 2.5% (8) 6.5% (21) 11.4% (37)  32.6% (106) 31.1% (101)  9.8% (32) 6.2% (20) 4.38 325
answered question 325
skipped question 5

29. Do you believe the Afghani people want the U.S. troops to leave Afghanistan?
i, S S R SR G o
Choose one answer 1.5% (5) 4.9% (16) 13.2% (43)  20.6% (67)  27.6% (90)  19.0% (62)  13.2% (43) 4.78 326
answered question 326
skipped question 4
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30. Do you think U.S. policy should have a complete troop withdrawal?

Strongly . 5 3 . 5 Strongly Rating Response
disagree agree Average Count
Choose one answer  12.9% (42) 12.9% (42) 21.2% (69) 18.1% (59) 16.0% (52) 10.1% (33) 8.9% (29) 3.77 326
answered question 326
skipped question 4
31. Should a complete troop withdrawal include all U.S. military infrastructure and bases?
Strongl Strongl Ratin Response
. aly 1 2 3 4 5 aly g p
disagree agree Average Count
Choose one answer  17.8% (58) 9.8% (32) 20.0% (65) 20.6% (67) 13.5% (44) 9.8% (32) 8.3% (27) 3.65 325
answered question 325
skipped question 5
32. Would you favor a partial U.S. troop withdrawal?
Strongl Strongl Ratin Response
. gly 1 2 3 4 5 aly g p
disagree agree Average Count
Choose one answer  4.6% (15) 4.9% (16) 8.0% (26) 20.6% (67)  27.1% (88)  18.2% (59)  16.6% (54) 4.82 325
answered question 325
skipped question 5
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33. What do you believe the result of U.S. troops leaving Afghanistan will be?

More Less i
. ) Rating Response
sectarian 1 2 3 4 5 sectarian
) ) Average Count
violence violence
Choose one answer  15.4% (50) 8.3% (27) 22.2% (72) 30.5% (99) 17.2% (56) 1.8% (6) 4.6% (15) 3.50 325
answered question 325
skipped question 5
34. Do you think it is necessary for U.S. troops to stay behind to stabilize areas already cleared of the Taliban?
Strongl Strongl Ratin Response
. gly 1 > 3 4 5 gly g p
disagree agree Average Count
Choose one answer 5.3% (17) 7.1% (23) 13.3% (43) 29.7% (96) 29.7% (96) 9.6% (31) 5.3% (17) 4.21 323
answered question 323
skipped question 7
35. What would happen if U.S. troops pulled out of Afghanistan immediately?
Complete Become Rating Response
1 2 3 4 5 )
collapse self reliant  Average Count
Choose one answer  16.3% (53) 22.5% (73) 27.1% (88) 20.3% (66) 11.4% (37) 1.2% (4) 1.2% (4) 2.97 325
answered question 325
skipped question 5

15 of 18




36. Do you think U.S. policy to send troops to Afghanistan was:

Wrong
policy

Choose one answer 7.5% (24) 9.6% (31)

answered question

skipped question

Response
Count

322

322

37. Do you think current U.S. troop levels in Afghanistan are sufficient to end violence from the Taliban?

Strongly
disagree

Choose one answer 6.8% (22) 10.2% (33)

34.8% (112)

answered question

skipped question

Response
Count

322

322




38. 1. Choose one of each category rank. 2. Rank the order in terms of effectiveness for the following U.S. policy options in Afghanistan. Rank of one =

most effective policy option; Rank of six = least effective policy option

Rating Response
1 2 3 4 5 6
Average Count
Make no change in current policy 6.1% (14) 5.6% (13) 15.6% (36) 22.1% (51) 24.7% (57) 26.0% (60) 4.32 231
Work with local leaders to extract
. 11.8% (27) 16.7% (38) 28.5% (65) 25.4% (58) 11.4% (26) 6.1% (14) 3.26 228
raw materials
Stimulate Afghanistan’s economic
34.6% (80) 22.9% (53) 17.3% (40) 10.8% (25) 8.7% (20) 5.6% (13) 2.53 231
development
Increase training of Afghani
. 21.9% (50) 32.0% (73) 20.2% (46) 13.6% (31) 9.6% (22) 2.6% (6) 2.65 228
security forces
Withdraw U.S. troops 16.8% (39) 11.2% (26) 14.2% (33) 15.5% (36) 18.1% (42) 24.1% (56) 3.79 232
Increase U.S. troop levels 7.7% (18) 12.0% (28) 4.7% (11) 12.4% (29) 27.9% (65) 35.2% (82) 4.46 233
answered question 235
skipped question 95
39. Add Further Thoughts, and Opinions on policy options here:
Response
Count
41
answered question 41
skipped question 289
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40. If you would like the researchers to contact you for follow-up: provide your name, email and daytime phone number here.

Response
Count
4
answered question 4
skipped question 326
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